
令和６年度 第２回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会  議事録 

 

開催日時・場所   

令和 6年 5月 16日（木）15：30～  落合第四小学校 会議室  

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員（代表）、 浅見委員、鈴木委員、山下委員（事務担当）、立石委員、江﨑委員、木村委員 

中里校長、渡辺副校長（司会）、小田主幹教諭、梅澤主幹教諭、教育委員会教育支援課 明石 柴係長   

 

配布資料 

・ 令和 6年度 学校要覧 

・ 令和 6年度運動会のお知らせ 

・ （様式） 令和 6年度 新宿区立学校 学校評価（内部評価）結果報告書 

・ 新宿区教育ビジョン ＆ 令和 6年度主要事業 

・ しんじゅくの教育 Vol.142 

・ 令和 6年度地域協働学校研修会の開催について 

・ 令和 6年度 PTA定期総会について 

・ 令和 6年度第 3回地域協働学校運営協議会開催について 

・ 運営協議会レジュメ 

 

議  事 

1） 代表挨拶 

皆様こんにちは。五月の過ごしやすい気候になってきたと思ったら突然雨が降ったりして、天候が不安定です

ね。 そんな中でも落四小は様々な行事をきちんと進行していますね。この協議会も第 2回となりましたが、自分

がかかわっている他の学校ではこれから第１回を開催するところもあります。本当に素晴らしいことだと思います。 

運動会の練習も進んでいるようですね。先生方のご苦労もさぞおありかと思いますが、地域から見守っており

ます。 

今回もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

2） 校長挨拶   

・ 大変お待たせしておりました運動会のプログラムが出来上がりましたので、本日配布させていただきました。

来週の土曜日、5 月 25 日が本番です。若干気温が高いという予報が現在出ておりますが、「心を燃やせ 限界

突破」というスローガンにもある通り、そんな風な運動会になるといいな、と思っております。 

・ また、先日は６年生の学習で「地域の方にお話を伺う」ということで、浅見様にもご協力いただき、貴重なお話

をたくさんお伺いすることができました。ありがとうございました。今年度は１年生から 6 年生まで、すべての学年

でそのような機会を設けていきたいと考えておりますので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

・ 今年度の学校要覧、学校評価（内部評価）の計画を配布させていただきましたので後ほどご覧ください。 

 

３） 学年の取り組み（6年生） 

・ 6年生の様子について（盛り上げ上手、自分のことをよく話してくれる、行事への参加が意欲的） 

・ 運動会の練習の様子（短距離走、リレー、綱引き練習、幼稚園の子どもたちのサポート、係活動の様子） 

・ 国語「地域の方をお招きしてインタビュー」の様子（パタゴニア、氷川神社、小沼畳店、浅見委員など） 



⇒ふだん当たり前にあると思っていた地域のイベントやお祭りなどを準備してくださっている地域の方がいるの

だということが分かった、などの感想が児童からあった 

 

４） 運動会について 

・ 5 月 25 日（土）開催 座席レイアウトに今年度より変更有。競技学年保護者優先エリアを設けた。保護者には

入場券を配布し、その学年の色の入場券を持った保護者が優先して観覧できる。 

・ プログラム表紙に QR コードを載せた。アンケートに回答していただくことで来年度の改善につなげたい 

・ 今年度も幼稚園児との種目を入れた。幼少連携の施策 

・ スローガンは各クラスから入れたい言葉を集め、代表委員会が取りまとめて文にした 

「心を燃やせ 限界突破 歴史に残る運動会」 

・ 6年生の係活動について 

・ 優勝カップを新調したので是非ご覧ください 

 

５） 情報交換 

・ 先ほどもお話の合った、6 年生のインタビューについて、浅見委員が出席してくれて本当に良かった。帆ごろ

から地域のことを考えて下さっている方だから、子どもたちに地域のことを知ってもらうのに適格だったと思う 

・ 運動会の練習期間が短いにもかかわらず、先生方が頑張ってくださっているのを見ると頭が下がる。 

・ 先月少し話題に上がった、ナガミヒナゲシの花の除去作業をして下さったと聞き、安心しました 

・ 先日新目白通りで車両同士の大きな事故があった。児童が巻き込まれず良かった 

・ 中落合家庭支援センター自主事業のイベントスケジュール 

（7/21デイキャンプ、10月 輪投げ大会、11～12月 観劇会、1月 餅つき、2月 工作教室） 

・ 児童の安全管理について、地域における情報共有 

・ 今年度から PTA家庭教育講座の事務処理が簡潔になった。とても良かったと思う 

・ お祭りや盆踊りなどを地域の方がやっているという認識が自分たちにもなかったので、子どもたちが地域の方

の活動を知ることができてよかった。 

・ 学童・ひろばの現状の報告（児童数 118 名⇒145 名に増加、行事の様子、スペースの問題の解決に向けて、

スタッフの雇用・勤務状況） 

・ 7 月 4 日（木）14 時～ 地域協働学校委員研修会について（講演、情報交換などおこなわれる） 出欠は学校

で取りまとめる 

・ 学童・ひろばのスペースの問題については教育委員会も認識しており、他の部署・学校側とも連携して調整に

当たっているところである。区内他校でもスペースの確保には苦労しており、学区域の変更などを行ったところも

ある。本校でもこれからの児童の入学予想なども勘案し（来年も一クラス増える予想）、利用できるスペースを考

えているところ。 

・  

６） 事務連絡 

 

＊次回 第 3回 落四小地域協働学校運営協議会は  

6月 21日（金） 午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


